Pour chaque ligne de la table de 6, dessine d’abord les ronds, puis compidte le résultot de la table. \

Pour les autres tables, imogine que tu dessines les ronds e compléte les résultoats.
wesen b s g
slois1, 6 lglglo|e[@[@] 7fis1 7 ole/e/o/o|e]e]
slos2,. 2. |glolo|0|@|®] 7is2 1 eleo/oleo|oe]
6fos3, 18 'gl@ 0|0 |@|®| 7is3 2 eoeeoeleoeo
sfoiss, 2% |gl@|0|0|0|@®| 708428 |gloje/e|e|e 0]
6loiss, 0. |g|@|@|@|(@|@®| 70535 |elo/e/ee|e|e|
6foiss, 36 |@l@oeol®ole|® 7 fois 6, 42 '
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6fois 8, 48 L 20 20 20 2K JE 3F 7 fois 8, 56

6fois 9, 54 ® 00O S|® 7 fois 9, 63

6 fois 10, 60 ® 0 0 ® ®|® 7fis10 70 y
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8 fois 6, 48 - 10 fois 2, 20

8 fois 7, 56 : 10 fois 3, 30

8 fois 8, 64 ”, 10 fois 4, 40

8 fois 9, 72 10 fois 5, 50

8 fois 10, 80 , 10 fois 6, 60

10 fois 7, 70

— S ) 10 fois 8, 80

00000000 1069, 0.  EERE

- 10 fois 10, 100 p -

9 fois 7, 63 Dans i table de 6,

9 fois8, 72 } | T e

9 fois 9, 8! ) La tabie de 10, cest la plus Cocle !
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Calcule ces divisions (commence par chercher I'ordre de grandeur du quotient) et fais les preuves.
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Calcule ces divisions (ne les pose sur ton cahier que si c’est nécessaire).
927 :47? q=..281...r=....3 51:157? [ O (R L PRO
car927 = (231 x4)+3 car51=_(15x3)+6
160:25? q=....6....r=...10 795:27 q=..397...r=....1 |
car160 = (25.x6) +10 car795= (397 x2) +1 |
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